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QUESTION 1 - /5 (C»)

CALCULE
EHEETIEE) = 6 A3 = 4 A745-27-8410= -3
~7.(-9)= &> (+5) = 425
-2.5.(-8).1= 8o (-10)° = = 400 QOO
~4.(-8).6.15.02= © _3*=_ g4
(-1°= -4 (-3)* =
QUESTION 2 B sc

CALCULE en utilisant les régles de priorité. Veille a noter les différentes étapes.

55+62= 25 +4a = 3t

o Q
3.(42+2)2.4= 3.(8+2) . ¥ =3.40.94 - 3.400.4 - Jaco

4B (T43P = — A +5. (=) s - A+5. N - -4 + B0 - 9

6.-3)-(5+0.2%=G.(-23) - 6.23 - 6.(-3)_€.8 -— N8P = - CC

28-(3P=2.8-9 - -8 -}

24:3.4= £.4 = 32

—>



QUESTION 3 (CE1D)

Un professeur a corrigé un controle de mathématiques.
Voici les réponses de deux éléves :

*  Ethan: (-3)*=81
= Maél: (-3)"=-81

DETERMINE lequel des deux éléves a raison.
JUSTIFIE ton choix.

£ tlan a raison, car _wne Aj.ui,rnamu ant /mgcu‘/;\/z ncda baee

nt m'i;go.h'w/c o+ Upoant unjase
QUESTION 4 B :c

COMPLETE le calcul et ENONCE la regle illustrée par celui-ci.
(—42)+(+28) =.=.A4
Sawt.addibiouaix . £ mondieo. . eabilena. de.n Yo, ConliQiiea, oo,
o dopau. o' Lo . ocomame L .a'ﬁm A Ciame. mﬁﬂ.xi Ao M. Guamd. valews..
Odoglue, ob.com.ocustinik des Voluina. 0liodiies. ..o i,

QUESTION 5 B ¢

Sans calculer, JUSTIFIE I'affirmation suivante.
« La réponse du calcul 5.(-15).(-12).(-62).(+23) est négative. »

da. mmaem”zxégaunum ﬂmmmjaMmemtyo( 3).eat.....
IO e et e e

QUESTION 6 (OMB) - 11 (C»)

ENTOURE la réponse correcte.

(142+43).4-(546+7)= 6.4 - 48 = 24-4¢ = €

Qo O3 O-3 @6 O-6



CALCULE la valeur numérique des expressions suivantes en notant les étapes si

PPeox—z= (LAY et b -C = -Fv2. 3.0 Lo Frb e 2

AJOUTE, si nécessaire, des parentheses pour que le calcul soit correct.

(13+5.10=180
2.48-9)4=72

74 +13.2=100

AJOUTE les signes opératoires manquants pour que I'égalité soit respectée.
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